

## 6岁以下儿童抓紧接种麻疹疫苗

本报讯(记者 汪辉)今年以来,全国麻疹疫情出现快速上升态势,报告发病数较往年明显升高。昨日,省卫生厅发出紧急通知,要求各地加强以麻疹为主的冬春季呼吸道传染病预防和控制工作。

据专家介绍,麻疹俗称“出痧子”,是由麻疹病毒引起的一种急性呼吸道传染病,常在冬末春初时节流行。病人是麻疹唯一的传染源,传染性极强,主要通过病人咳嗽、喷嚏,随着口水吐沫飞向外,再经空气传播给他人。临床以发热、上呼吸道感染、结膜炎、麻疹黏膜斑及皮肤斑丘疹为特征。人群对麻疹病毒普遍易感,以6岁以下儿童发病率最高,小儿如未患过麻疹而抵抗力又较弱时,很易感染而发病。

省卫生厅提醒,预防麻疹最有效的办法是接种麻疹疫苗。6岁以下儿童应接种3次麻疹疫苗才能有效预防麻疹,即:满8足月龄的儿童接种麻疹疫苗第一针,1.5至2岁接种第二针,6岁接种第三针。凡未接种者,要及时到本辖区预防接种门诊进行补种。但要注意有发热、严重慢性病或急性传染病等病症、免疫功能有缺陷、过敏体质和6个月以下的孩子,不能注射麻疹疫苗。

## 今日惊蛰 温差加大 空气干燥请预防感冒

本报讯(记者 刘俊礼)大风警报刚刚解除,今天便迎来24节气的“惊蛰”。今明两天,全省多云到阴,西部、南部部分地区转零星小雨或小雨。郑州温度虽然变化不大,但今天我市日温差将达到15℃,加上空气干燥,提醒市民谨防感冒。

惊蛰处于冬春季交替时期,气温变化幅度较大,并会出现初雷雨或连续阴雨。惊蛰节气正处乍寒乍暖之际,根据冷暖预测后期天气的谚语有:“冷惊蛰,暖春分”等。惊蛰节气的风也有用来作预测后期天气的依据。如“惊蛰刮北风,从头另过冬”、“惊蛰吹南风,秧苗迟下种”。

今天傍晚到6日,黄河以南阴天,西南部、南部有零星小雨或小雨;其他地区多云间阴。6日全省偏东风3到4级。7日,西南部、南部阴间多云,其他地区多云。我市今天白天到夜里,多云转阴。东南风2到3级。最低温度:3℃~4℃;最高温度:17℃~18℃。

目前,由于天气干燥,人的呼吸道黏膜受损,很容易受到病毒侵袭。气象专家指出,惊蛰节气人们要注意冷暖变化,预防感冒等季节性疾病。

## 施工工地 再现炸弹 386枚

本报讯(记者 张立)继3日在农业路上一工地发现炸弹后,警方排爆专家继续搜索,昨日上午在该工地又找出了136枚。由于从其他地方运来,警方找到这批炸弹的源头,并在源头处发现了36枚。下午又在农业路工地发现214枚,昨日共发现炸弹386枚。

昨日上午,在南阳路与岗杜北街交叉西南角的施工工地上,排爆人员再次发现炸弹。经鉴定,这些硬疙瘩与3日在农业路一工地上发现的百余枚炸弹如出一辙。其中包括一枚航空炸弹,一枚手榴弹,还有几十个迫击炮弹,共计36枚。

市公安局治安支队排爆大队副大队长刘成俊称,3日在农业路工地上发现的炸弹就是从这里运过去的,南阳路的工地上可能还存在埋藏的炸弹,警方要求工作人员把从该处运去的10车土一点点用筛子筛,以寻找可疑物,下午又发现214枚炸弹。据了解,上午发现的炸弹已于昨日下午在黄河滩集中销毁,下午发现的将于今日销毁。

## 火车站民航班车定时发 每小时一班 每天15班

本报讯(记者 王文霞 通讯员 荣勇)为方便乘坐火车的旅客换乘飞机出行,昨日起,民航班车在火车站的发车点改为定点发车。

发车时间为每天的6:30到19:00,整点发车,每小时发一班,每天15班,票价15元。需要提醒旅客的是,由于火车站地区的交通状况,由火车站开往机场的民航班车需要1小时20分钟,比从民航大酒店开车的民航班车多40分钟,乘坐旅客要计算乘坐航班的起飞时间,以免耽误行程。

## 美丽、健康之旅即将启程

亲爱的老公:  
三八节马上到了,又恰逢双休日,好想让你陪着我,领着孩子,带上妈妈一起过一个快乐健康的节日。不要对我的爱是悄悄藏在心里,用行动表达一次你的爱吧。

姐妹们说,中国死海(运城盐湖)地热医用矿泉水采用盐湖地下2121米深处,水中氟、碘的含量达到医用矿泉水命名标准,锂、偏硅酸的含量也达到了有医疗价值浓度,长期浸泡对人体各种皮肤和关节疾病等具有良好的医疗保健作用。你的关节总是疼,去泡泡会舒服很多的。

咱妈妈的睡眠不是很好,我们可以一起躺在“死海”上漂浮,闭上眼,伸展四肢,漂一个小时等于熟睡四小时呢。另外,经国家有关权威机构验证,盐水中富含钠、钾、钙、镁、碘等40多种矿物质和微量元素,经常漂浮对风湿性关节炎、皮肤病、肥胖症、心脑血管疾病、呼吸疾病等具有显著的理疗作用,对人体能产生明显的镇静、降低血脂、血压以及瘦身等功效。

“死海”黑泥中丰富的矿物质,天然盐对皮肤颇具神奇疗效,对瘦身、美容、消除酸痛、头皮屑、促进血液循环、头发再生有明显效果,对关节炎、风湿痛也有独特的效果,同时可滋养清洁肌肤促进自然再生;对青春痘、生疮、过敏性皮炎、粗糙皮肤、老年性皮肤痒痒症、头皮屑、脱毛症等都有有一定疗效。

报名电话姐妹们都告诉我了,位于建设路上的河南省天之涯旅行社 67979758 67979789。

老公,三八节我们一起去“健康漂浮”吧。 王婷



## 2000名青年志愿者 唱响雷锋歌

### 省志愿者行动实施15年来,为社会提供12亿小时以上义务服务

本报讯(记者 刘国润 文 陈晴 唐强 李炎 图)“学习雷锋好榜样……”昨日上午,在紫荆广场,来自部队、机关、学校、社区等社会各界的2000名青年志愿者唱响了嘹亮的学雷锋歌曲。

今日是毛泽东同志题词“向雷锋同志学习”发表45周年,也是第九个中国青年志愿者日。由省委宣传部、省军区政治部、团省委等单位共同举办的“中原唱响雷锋歌”活动昨日在紫荆广场隆重举行。感动中国人物谢延信、全国道德模范、中国十大杰出青年志愿者王一硕、感动中原人物、河南省十大杰出青年志愿者雷军伟、温暖2007人物彭振天、解放军郑州老战士、抗击雪灾电力工人等参加了仪式。

仪式上,谢延信、王一硕分别向青年志愿者谈起自己对雷锋精神的

理解。谢延信说,我是听雷锋故事、唱雷锋歌曲长大的,雷锋是我们的财富。王一硕说,雷锋精神是中华民族传统美德的体现,雷锋精神是雷锋精神在新时期的一种表现,希望青年志愿者都来弘扬雷锋精神,践行志愿者誓言,为构建和谐社会作贡献。

感动中原人物、河南省十大杰出青年志愿者雷军伟在仪式上带领青年志愿者宣誓:我愿意成为一名雷锋精神的传承者。我承诺:尽己所能,不计报酬,帮助他人,服务社会。

团省委书记陶明伦说,以“奉献、友爱、互助、进步”为主要内容的志愿精神和雷锋精神一脉相承,是学雷锋活动在社会主义市场经济条件下的生动创造。广大青年志愿者在雷锋精神的感召下,积极投身志愿服务这场生动的道德实践活动。河南青年志愿者行动实施15年来,全省191万

注册志愿者为社会提供了累计12亿小时以上的义务服务,涌现出了“7·29”陕县支建煤矿抢险救援战斗中勇战矿难的青年英雄群体,中国十大杰出青年、全国道德模范洪战辉,中国十大杰出青年志愿者、全国道德模范王一硕和雷军伟、彭振天等一批青年英雄。雷锋精神正在成为越来越多青年的人生追求,特别是在这场抗击冰雪灾害的斗争中,青年突击队冲锋在前,全省电力系统1400余名青年团员参加了支援湖南抗灾保电工作,组成33支河南电力青年抢险突击队。在国家电网公司系统支援湖南抗灾抢险的队伍中,河南省电力公司青年突击队是第一支抵达湖南灾区的省外援队,承担了修复任务最重、条件最差、最关键的输电线路的重任,圆满完成了温总理提出在春节前为郴州市民供电的任务。

## 一公司冒充 旅交会组委会邀商骗财 发现“冒牌者”拨65509350投诉

本报讯(记者 成燕 通讯员 志威)2008中国国内旅游交易会4月10日将在郑开幕,竟有人冒用组委会名义行骗。昨日,旅交会组委会对雅旅网络文化有限公司冒用组委会名义私自发放邀请函等违法行为进行通报。

昨日,四川某旅行社负责人致电设在河南省旅游局的组委会秘书处,称接到2008中国国内旅交会组委会邀请函,致电核实情况,并提供了邀请函传真件。该邀请函正文中称“2008中国国内旅游交易会由国家旅游局、河南省人民政府、河南省旅游局主办,《中国自驾游指南》编委会、《旅游文化周刊》编辑部、雅旅网三家单位冒用组委会名义开展违法活动证据确凿,以上三媒均为雅旅网络文化有限公司产品。执法人员依法对该企业下发了《责令整改通知书》并附活动日程和参展回执,每位参展人员收取服务费480元。邀请函下方还盖有《中国自驾游指南》编委会、《旅游文化周刊》编辑部、雅旅网三家单位印章。省旅游局随即认定该邀请行为属冒用组委会名义的违法行为,并责成有关部门

查处。昨日,省旅游质监所执法人员前往位于金水路的雅旅网络文化有限公司调查。该公司负责人苏某称“邀请函”属于公司员工的不慎行为,自己并不知情,且发放份数不超过20份,目前已停止发放。但执法人员现场调查发现,多位员工仍在“积极”与全国多个省(市)、自治区联系,发放传真份数应不低于200份。

据调查,《中国自驾游指南》编委会、《旅游文化周刊》编辑部、雅旅网三家单位冒用组委会名义开展违法活动证据确凿,以上三媒均为雅旅网络文化有限公司产品。执法人员依法对该企业下发了《责令整改通知书》,并将相关物品先行登记保存。

组委会有关负责人说,即日起,凡发现盗用“2008中国国内旅游交易会”、“2008中国(郑州)世界旅游城市市长论坛”名义举办各种活动的,可拨打举报电话65509350。

## 小学校园对玩具钞票说不

本报讯(记者 覃岩峰 文 丁友明 图)“不仅有从1角、2角到50元、100元的面额,还印有‘儿童玩具银行’的字样,这些玩具钞票足以以假乱真!”昨日,管城区实验小学收缴了一些在学生中流通的玩具钞票,该校有关负责人认为,玩具钞票不仅是对人民币的亵渎,而且还可能给学生带来赌博等不良影响。

在管城区实验小学的大队部里,堆放了数十张面额不等的玩具钞票,记者注意到,这些玩具钞票无论是样式、纸质、颜色都和人民币很相像,活脱脱是小一号的人民币。它的面额大小从2元到100元,应有尽有。稍有不同的是,人民币上原有的图案被机器猫、奥特曼等卡通图像代替,而在玩具钞票的正面最上方,“中国人民银行”被改成了

“儿童玩具银行”字样。

记者了解到,与管城区实验小学一样,市区很多学校门口的小杂货铺里以每包1元到2元不等的价格出售玩具钞票。中午12时,在中原区桐淮小学附近的一家杂货铺里,一男生掏出3元买下了三包“百元大钞”,当记者问起用途时,周围的小学生七嘴八舌的表示玩具钞票是玩游戏的代价。

对于玩具钞票的性质,管城区实验小学副校长李茜查找了相关法律,她说,《中华人民共和国人民币管理条例》第四章第三十一条明确规定:禁止伪造、变造人民币。禁止出售、购买伪造、变造的人民币。她认为,这种玩具钞票没有得到法律认可,不应该在社会上流通,有关部门应该加大查处力度,还校园周边一个清洁空间。



### 中原铁道国际旅行社

CRITS 国家特许经营中国公民出境组团社 2005年游客满意的十佳旅行社 河南省“青年文明号” 许可证号: L-HEN-GJ00027

## 云贵爸妈专列

已成功开行3年 专为老年人精心设计 行程舒缓 一线多点  
贵阳住宿1晚 全天游黄果树大瀑布 云南段4晚5天 专列配保健医生

3月16日-25日 知小知台发

A线: 贵阳、黄果树、昆明、大理、丽江 1880  
B线: 贵阳、黄果树、昆明、版纳 1980

## 港澳湘粤品质游专列

香港、澳门、广州、深圳、珠海、长沙、韶山  
4月7日-14日 超值 2580元/人  
报名截止时间:3月28日

紫荆山 65010199 京广路 68379333 68327972 68327052 东大街 66395062 洛阳分社 63120373 24小时热线 65997668 68372666 68327007 68327333 66395052 0379 63120372 66071118